



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

< 焦點新聞 > 邁向頂尖 · 陽明獲選 · 九

第 92 期

94年10月03日 ~ 13日

本期發稿日：94/10/17

下期截稿日：94/10/27

編 輯 報 告

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

陽 明 人

校史照片展覽

閱 讀 旅 行

發 行 人：吳 妍 華
總 編 輯：高 濡 儒
執 行 編 輯：錢 环 瑞
劉 以 慧
網 頁 設 計：賴 彥 甫
傅 英 貴

» 陽明焦點新聞

九十四學年度大一師生座談會

連續八場的**師生座談會**，第一場醫一甲的座談會於10月5日，在護理館301會議室展開。師生座談會召開的目的，是在協助新生，將他們目前所遭遇的困難以及能遇到的疑惑，在座談會當中提出，並及時由行政主管進行解惑；希望能以此加強同學對校務的瞭解、提供同學與校內各級主管溝通管道，並增進校內各級主管與學生之良好關係。座談會當天，校長、高毓儒主任秘書、姜安娜學務長、許萬枝教務長、李俊信總務長皆與會參加。



左起：高毓儒主任秘書、校長、姜安娜學務長、李俊信總務長



校長致詞

在座談會中，醫一甲的同學除了提出與自己切身相關的問題外，也對學校設施提出一些改進的建議。其中，有同學對學校停止以全民英檢成績，抵修英文學分措施提出疑問，由通識中心翟主任回應，翟主任說：「英文能力不能全然以托福

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報

成績衡量，而且許多同學反應自己的英文能力，似乎在持續下降中。因此，提供一個適當的英語學習環境，是必要的」



校長與同學對談



翟主任為同學說明抵修英文學分相關事宜

此外，同學也對學校的網站及陽明電子報的內容提出疑問，認為學校的網站內容太過簡單，在資料搜尋上頗為不便；而陽明電子報的內容，則多偏重校務訊息的傳遞，卻少見學生活動的報導。此項疑問由學務長姜安娜老師和主任秘書高毓儒老師作說明；針對網頁的部分，姜老師指出，學校業務正朝向電子化，就技術面、硬體面考量，分階段性進行，也歡迎學生加入資訊小組，以提供更多資源。



姜安娜老師說明資通中心現況

而關於陽明電子報的部份，高老師說：「其實每一期的陽明電子報，都有與同學相關活動的報導，陽明電子報一定有學生的新聞。像醫學系楊天助同學「天助康復」計畫的持續報導、聯合大學的音樂會等都是。此外，更希望同學能主動提供活動訊息，畢竟電子報也要靠大家幫忙才能辦得起來，這點還希望同學多多幫忙。」



高老師為同學說明電子報相關疑問

< < 會議記錄 > >

在會議結束前，高老師也特別指出交通安全的重要性，提醒同學騎車要開前燈、戴安全帽、勿超越分隔中線，以及不要超速；此外，生輔組吳明秋教官也在此宣導何謂「校安專線」：2822-1700，就是當同學不論在台北或高雄，只要發生困難或危急事件，撥打這支專線，陽明的校安機制就會啟動，保護同學遠離危險。



吳教官宣導「校安專線」2822-1700

(綜合報導 / 秘書室、生輔組)

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)